



昨日之最

困

重庆晚报27日报道,重庆一少年为回家拿棉被打车230公里,欠近千元车费,被司机送到派出所调解。

爱

外媒27日报道,印度一怀孕母老虎将小鹿当“孩子”,玩耍一阵后放生。不过小鹿从没认虎当妈。

伤

重庆晚报27日报道,重庆一14岁女孩自演被绑架,向家人索要2万赎金,被警方“解救”时她正在等赎金。

图区

### “黑车”被查 司机抗拒企图吞钥匙



26日,山西省太原市火车站前,一名非法营运的司机在被客运办稽查队执法人员查扣后拒绝交出车钥匙,并试图将车钥匙吞下。在经过近一个多小时的劝解后,最终这名司机将钥匙交给了执法部门,并主动接受处罚。 ■据安徽卫视

【点评】师傅,钥匙吞下去可是要开肠破肚的呀!

趣闻

### 宠物狗嗅出主人乳腺癌

台媒27日报道,英国女子艾莉森饲养的一条拉布拉多狗米希,突然不断用鼻子闻她左胸,还伸出手不停地抓,过去活泼好动的它近日却变得异常低落,看医生确认健康无虞后,艾莉森认为或许是米希想要告诉她什么。艾莉森到医院检查,发现自己罹患初期乳腺癌。

艾莉森接受治疗,米希重新恢复昔日的开朗,不过每天早晨还是会将艾莉森从头嗅到尾“检查”。过去曾有医生欲训练狗狗嗅出癌症,想不到艾莉森倒成了狗狗的第一名患者。 ■据羊城晚报

【点评】狗狗都看病了,医生该情何以堪呀!

## 日火山突喷发,数百游客被困

7人遭掩埋,超70人接受治疗,仍有至少41人在山上

日本中部火山御岳山27日中午突然喷发。由于正值登山旺季,数百名游客一度受困山上,一人已经遇难,数十人受重伤。御岳山海拔高度3067米,当地时间约11时53分突然喷发。火山灰沿着山体向下蔓延大约3公里、向上升至大约1000米。

9月和10月是这座山的登山旺季。长野县警方说,喷发时,山顶附近估计有大约250名游客。日本广播协会(NHK)报道,截至当天深夜,消防人员确认一名女性遇难,30多人受重伤,其中十多人不省人事。另外,警方说,7人遭火山灰掩埋,其中一人获救但失去意识。长野县和岐阜县医疗机构报



告,超过70人已经或预定接受治疗。大约230人已经下山,仍有至少41名游客和接待点工作人员在山上。

NHK一名工作人员描述,他听见石头飞出的声

音,听见硫磺气味,仅仅几分钟周围就一片黑暗,“摄制组里有人已经做好死的准备了”。日本气象厅说,今后御岳山可能还有同等规模的喷发。 ■据新华社

直击

### 买12部苹果6 警方收后味两部

美国中文网27日报道,纽约一名51岁华裔女子与家人在第五大道的苹果旗舰店排队好几天,购买了12部iPhone6,却遭纽约警方逮捕并没收全部手机,但警方只承认他们拿走10部手机。

这名名为林慧的51岁华裔女子表示,自己购买多部iPhone 6是因为家人想要。24日,林慧终于与丈夫和侄子带着第11和12部手机离开商店。她称自己在街上遇到了一名高个男子,这名男子问她“手机多少钱”?林慧表示自己并不卖手机,而这名实为便衣警察的男子竟给她戴上手铐。随后,林慧与其他嫌疑人一起被塞进警车,送往曼哈顿中城警局进行审讯。

警方还没收了林慧和家人所购买的12部手机作为证据——却只承认他们拿走了10部手机。警方则表示,他们在与林慧搭话之前,曾观察到林慧试图以850美元的价格向两名男子出售手机。

【点评】难道又开始流行“手机去哪儿”了?

沸点

## 广西一锯木工与马云“撞脸”



莫新昌

广西南宁锯木工莫新昌因为长相似中国首富马云而备受关注。但与首富马云截然不同,这名锯木工因为贫困,至今还娶不到老婆。26日,记者在南宁市四塘镇找到了这名“南宁版马云”。

南宁版马云名叫莫新昌,今年46岁,在南宁一家木材加工厂做锯木工。其工友

李先生介绍,他第一次见到莫新昌就觉得“怎么马云在这里呢”。莫新昌说,他主要负责向电锯传递木材,平均一天要锯十吨左右,一个月才有两三千元收入。由于年轻的时候收入低,他至今没有娶到老婆。

【点评】模仿了你的脸,何时才能模仿你的“富”呢?

# 国庆开盘钜惠 倒计时 3 天

# 奥海澜庭 乐活城

# 3000 元/m<sup>2</sup>

# 封顶

## 不限楼层 不限户型 | 买房送海景房

## 地铁口·双公园·绝版高层逆市热销



### 8868 3456

项目地址: 市府北滨水新城银星路999号(100米长沙黄金时代国际中心)  
新浪微博: @长沙奥海澜庭V 官方微信: 长沙奥海澜庭 www.aohaidi.com

